



Сказочный переполох в библиотеке

Декабрь - самый сказочный месяц для детворы. В предновогодние дни происходят чудеса и встречи с героями сказок. В библиотеке их встретили яркие тематические просмотры литературы «В замке Зимушки-Зимы», игры, загадки и новогодний библиокешинг.

Каждый проявил активность в поиске сказочных предметов. А как все старались на творческой минутке «Книга – дорога в сказку». Ребята радостно встречали друг друга в новогодних костюмах, делали комплименты, отвечали на забавные вопросы библиотекаря.

Детвора с пользой провела время в библиотеке, после чего все дружно пошли встречать настоящего Деда Мороза, который пришел на Новогоднюю ёлку в Дом культуры. Родители и дети искренно благодарили всех работников за сказочное настроение.